
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

  

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 
 

від 21 січня 2026 року          № 85 

 

 

Про підсумки виконання Програми розвитку  

освіти Миргородської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки за 2025 рік 

 

 

Відповідно до ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

заслухавши інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту Миргородської 

міської ради Колибельнік Т.М. про підсумки виконання Програми розвитку освіти 

Миргородської міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2025 рік та з метою 

здійснення контролю та моніторингу реалізації заходів Програми, виконавчий комітет 

Миргородської міської ради 

 

в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію про підсумки виконання Програми розвитку освіти Миргородської 

міської територіальної громади на 2024-2026 роки за 2025 рік взяти до відома. 

 

2. Виконавцям Програми забезпечити виконання заходів, запланованих на 2026 рік. 

 

3. Управлінню освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради (Колибельнік Т.М.) 

посилити роботу щодо залучення інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством, для забезпечення виконання заходів Програми. 

 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючу справами виконавчого 

комітету Миргородської міської ради Нікітченко А.Б. 

 

 

Міський голова      Сергій СОЛОМАХА  

  



Про підсумки виконання Програми розвитку освіти Миргородської міської 

територіальної громади на 2024 – 2026 роки за 2025 рік 

Рішення 44 сесії міської ради 8 скликання від 21 грудня 2023 року № 412 «Про затвердження 

Програми розвитку освіти  Миргородської міської територіальної громади на 2024 – 2026 

роки» 

Метою Програми є: 

-  створення умов для інноваційного розвитку освітньої галузі громади; 

- створення єдиного сучасного освітнього простору на основі наступності та інтеграції змісту 

освіти;  

- оптимізація мережі установ освіти для задоволення освітніх потреб згідно з сучасними 

вимогами суспільства та реаліями часу;  

- утвердження патріотизму, моральної гідності, готовності до виконання громадянських та 

конституційних обов’язків, успадкування духовних надбань українського народу; 

- створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей. 

Для реалізації Програми  у 2025 році здійснено ряд заходів. 

Рівний доступ до здобуття якісної освіти, зокрема дітей із особливими освітніми 

потребами, дітей пільгових категорій.  

«Інклюзивно-ресурсний центр» Миргородської міської ради  обслуговує дітей, які 

проживають у нашій громаді (8947 осіб). У  закладах загальної середньої освіти відкрито 55 

інклюзивних  класів (92 дитини).  У закладах дошкільної освіти функціонує 9 інклюзивних 

груп (26 дітей із ООП), та 5 спеціальних груп (52 дитини). 

Оптимізація мережі установ освіти.  

На території громади діють  13 закладів загальної середньої освіти (із них: 6 опорних, 4 ліцеї,    

9 гімназій), 6 закладів дошкільної освіти та 9 структурних дошкільних підрозділів, 3 заклади 

позашкільної освіти, Інклюзивно-ресурсний центр, Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників. 

Рішенням міської ради  від 29 січня 2025 року № 21 затверджено Перспективний план 

розвитку закладів освіти Миргородської міської територіальної громади на 2025 -2027 роки, 

згідно з  яким у громаді реорганізовано Біликівську та Зубівську гімназії у філії. З 1 вересня 

2027 року передбачено  функціонування 1 ліцею та 12 гімназій. 

Мережа закладів освіти потребує подальшої  оптимізації згідно з актуальними вимогами 

суспільства та реаліями часу. 

Створення безпечного освітнього середовища. 

Заклади освіти мають 6 ПРУ та 26 найпростіших укриттів. У 16 закладах наявні укриття, що 

повністю забезпечують потребу, 6 – не забезпечені в повному обсязі, 3 заклади не мають 

власних укриттів, тому орендують поруч. Всі укриття підключені до мережі   Wi-fi. 

Від неприбуткової організації «Людина у Скруті» (Словаччина) ОЗО «Миргородський ліцей 

імені Івана Андрійовича Зубковського» отримав  грант  на ремонт укриття – 140 220 грн.  

Миргородська гімназія №7 та  Гаркушинська гімназія отримали  меблі в укриття. 



Системою  автоматичної пожежної сигналізації  обладнано 11 із 24 закладів освіти: 3 дитячих 

садочки, 6 шкіл та два позашкільні заклади. Виготовлено проєкти на встановлення пожежної 

сигналізації в ЗДО №2 «Оленка» та ЗДО №11 «Теремок». 

Усі заклади загальної середньої та дошкільної освіти обладнані тривожною кнопкою для 

екстреного виклику поліції. 16 закладів освіти обладнані камерами зовнішнього  

відеоспостереження, два – камерами внутрішнього  відеоспостереження. У чотирьох ліцеях 

громади  працюють інспектори служби освітньої безпеки.  

У всіх закладах загальної середньої освіти  облаштовані Класи безпеки та оформлені 

Паспорти безпеки. 

У період очного навчання гарячим харчуванням охоплено 100% учнів 1- 4 класів та  35%  

учнів 5- 11 класів.  

Звільнено від оплати  за одноразове харчування учнів пільгових категорій 5 – 11 класів.  

У закладах дошкільної освіти встановлено плату батьків за харчування дитини в розмірі 60 

% від загальної вартості харчування дитини в день, зменшено на 50% розмір плати за 

харчування дітей дошкільного віку із багатодітних сімей, повністю звільнено від оплати  за 

харчування дітей пільгових категорій . 

Забезпечення територіальної доступності учнів та педагогічних працівників до закладів 

загальної середньої освіти.  

Підвіз учнів до закладів освіти здійснюється 9-ма шкільними автобусами за 9 маршрутами. 

Крім того, за одним маршрутом діють послуги з підвозу (498 тис. грн). 

Соціальний захист та психологічний супровід учасників освітнього процесу, створення 

умов для їх творчого росту та професійного самовираження педагогічних працівників. 

Здійснено виплату одноразової допомоги 7 дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування після досягнення 18-річного віку, в обсязі 12 670  грн. 

Усі заклади освіти громади охоплені  проєктом Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я "Ти як?", ініційованої за підтримки Офісу першої леді України. Програма  

спрямована на розбудову якісної системи надання послуг у сфері психосоціальної підтримки 

та розвиток культури піклування про ментальне здоров'я. Пріоритетом проєкту є 

психосоціальна підтримка дітей та молоді. 

Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників 

Миргородської міської ради» координує роботу 27-ми професійних педагогічних спільнот, 

навчання пройшли  820 педагогічних працівників нашої громади. Працівниками Центру 

проведено 125 заходів та видано  504 сертифікати про підвищення кваліфікації. 

Підтримка обдарованих і талановитих дітей та молоді. 

Миргородський ліцей імені Т.Г. Шевченка продовжує працювати за  Всеукраїнським 

науково-педагогічним проєктом «Інтелект України» для обдарованих дітей 1-9 класів, 

вивчається курс «Робототехніка». Цей же курс, а також курс «Логіка» опановують 

гімназисти-геліконівці. 

Учні ОЗО «Миргородська гімназія №3» та ОЗО «Миргородський ліцей імені Івана 

Андрійовича Зубковського» вивчають економіку на профільному рівні. У Трудолюбівській 

гімназії викладається предмет «Фінансова грамотність». 



Учні та педагоги ОЗО «Миргородська гімназія №3» беруть участь у проєкті  

«Енергоефективні школи: нова генерація». 

Над формуванням комунікативних компетенцій з іноземних мов (англійської, іспанської та 

німецької) працюють в ОЗО «Миргородський ліцей «Лінгвіст». Триває проєкт Британської 

Ради «Світло» та міжнародний проєкт e-Twinning (спілкування підлітків із різних країн світу 

англійською мовою). 

Заклади позашкільної освіти відвідує 1929 дітей.  Очна форма навчання. У Центрі 

естетичного виховання навчається 650 учнів, працюють 20 гуртків сценічного, декоративно 

- ужиткового та гуманітарного напряму.  

У Центрі позашкільної освіти навчається 784 учні, працює 50 гуртків за шістьма напрямами: 

еколого-натуралістичним, науково-технічним, туристсько-краєзнавчим, художньо-

естетичним, мистецьким та спортивним. 

У дитячо-юнацькій спортивній школі відкрито 10 відділень: футболу, баскетболу, боксу, 

боротьби греко-римської, вільної боротьби, волейболу, гирьового спорту, кікбоксінгу, легкої 

атлетики, настільного тенісу. Всього навчається 495 учнів.  

 

На забезпечення  матеріального заохочення переможців та призерів учнівських олімпіад із 

навчальних предметів та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої 

академії наук України, проведення міських професійних конкурсів та відзначення 

переможців і лауреатів конкурсів згідно з програмою профінансовано 65 453 грн. 

 

Зміцнення  матеріально - технічної, науково - методичної  бази у закладах  освіти 

територіальної громади.  

На виконання  Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» у 2025 році придбано мультимедійне, дидактичне 

обладнання для навчальних кабінетів природничо - математичного профілю для 7-8 класів. 

Закуплено меблі та обладнання для створення сучасного освітнього простору в 6 предметних 

кабінетах академічного ліцею “Лінгвіст”. 

У 2025 році заклади освіти громади отримали  34 системних блоки від міста-побратима 

Маарду, також від ТОВ “Техноком” – 10 персональних комп'ютерів для Петрівцівської 

гімназії.  

Учні забезпечені підручниками на 100%. Також широко використовують електронні версії. 

У 2025 році отримано благодійну допомогу на 6 230 047 грн: комп’ютерна техніка, меблі, 

дидактичний та ігровий матеріал. Від Українського Товариства Швейцарії отримано автобус, 

який використовується для забезпечення участі учнів, молоді, спортсменів, педагогів у 

фестивалях, олімпіадах, змаганнях, конкурсах, різноманітних заходах.  

 За фінансової підтримки БО «Відважних»,  Української вітроенергетичної асоціації у  ЗДО 

№12 "Світлячок" встановлено СЕС . 

 ПРАТ «Миргородський завод мінеральних вод» у чотирьох закладах загальної середньої 

освіти та у п’яти закладах дошкільної освіти безкоштовно встановив інвертори та 

акумулятори  для безперебійної роботи закладів під час аварійних відключень подачі 

електроенергії.  Встановлено сонячну електростанцію  в ОЗО «Миргородський ліцей імені 



Івана Андрійовича Зубковського». У 2026 році планується облаштувати СЕС ще в трьох 

дитячих садочках громади.  

Виконано  капітальний ремонт з елементами благоустрою території ЗДО №10 «Веселка» 

Завершено капітальний ремонт туалетів та частини приміщення ОЗО  "Миргородський ліцей 

№1 імені Панаса Мирного".  

Завершено капітальний ремонт внутрішніх силових електричних мереж будівель ОЗО  

"Миргородська гімназія №3".  

Проведено ряд поточних ремонтів систем опалення, освітлення, покрівель, підлоги, ґанків, 

заміни вікон, вимощення території. 

 

 

Цифровізація в освіті. 

Усі заклади освіти Миргородської міської територіальної громади підключені до мережі 

Internet та всі мають зони Wi-Fi. 13 ЗЗСО працюють у системі ведення електронного журналу 

«Моя школа» (підтримка роботи програми – 443 760 грн), 2 гімназії – в електронному 

щоденнику «Нові знання». 

На допомогу вчителям  придбано  програмне забезпечення «Дидактичний мультимедійний 

матеріал «КРАЇНА МРІЙ» для викладання предметів “Захист України”, фізика і хімія у                  

7-8 класах закладів загальної середньої освіти. Цей навчальний матеріал  дозволить учителю 

підвищити ефективність та якість освітнього процесу як в очній, так і в дистанційній формі 

навчання. 

При Центрі естетичного виховання працює  Цифровий освітній центр, який відвідує більше      

300 дітей. 

Утвердження патріотизму, моральної гідності, готовності до виконання громадянських 

та конституційних обов’язків, успадкування духовних надбань українського народу. 

В опорному закладі освіти «Миргородський ліцей №1 імені Панаса Мирного» працює 

осередок викладання предмету «Захист України». 

У 2025 р. у нашій громаді традиційно відбувся І місцевий етап Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»(«Джура»). Всього у грі взяли участь 8 роїв у 

старшій віковій групі та 7 – у середній із  11 закладів загальної середньої освіти. Всі рої 

показали високий рівень підготовки та неймовірну жагу до перемоги. 

Рої «Соколята» ОЗО «Миргородський ліцей «Лінгвіст» здобули перемогу і в старшій, і в 

середній віковій групі на ІІ (обласному) етапі гри «Сокіл»(«Джура»).  

На проведення І етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») використано кошти в сумі 50 тис. грн. 

В усіх закладах загальної середньої освіти традиційними стали благодійні ярмарки, 

концерти, кошти від проведення яких передаються на потреби ЗСУ. Постійно 

виготовляються маскувальні сітки, окопні свічки, збір смаколиків, теплих речей, 

виготовлення оберегів для наших захисників та захисниць. 



У закладах загальної середньої освіти відкрито меморіальні дошки загиблим випускникам. 

Збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та 

оздоровлення. 

За рахунок коштів державного бюджету направлено на оздоровлення до МДЦ «Артек» 17 

дітей,  які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (діти-сироти; діти, позбавлені 

батьківського піклування; діти загиблих/безвісти зниклих учасників бойових дій; діти 

учасників бойових дій). Це на 70% більше в порівнянні з минулим роком. 

 

Влітку 2025-го забезпечено роботу 4 пришкільних таборів для 247 дітей громади. 

 

Всього на реалізацію заходів програми профінансовано кошти в сумі 1 069, 883 тис. грн. 

 

          Начальник управління освіти,  

          молоді  та спорту                                                  Тетяна  КОЛИБЕЛЬНІК 

 

 


